

友谊赛不和谐!



国奥伊朗爆发冲突 终场哨响仍纠缠

9月8日15点,中国国奥队在潍坊市奥体公园体育场,与来访的伊朗国奥队进行了一场国际友谊赛。经过90分钟的闷战,双方0比0互交白卷。

当比赛进行到补时第3分钟时,国奥队后场右路大脚解围,杨超声前场左路形成反击,伊朗门将赛德赫赫冲入禁区大脚解围,但是球没有出界,中伊两名球员在中场边线附近争抢。原本以为补时时间已到,而且球远离双方禁区,主裁判王哲随即吹响了一声终场哨。

众所周知,裁判员示意全场比赛结束时,要吹三声终场哨。在王哲吹响第一声哨时,他面对中圈且背对事发地点。当中伊球员发生冲突后,王哲赶紧补了两声终场哨,并且一边吹哨一边跑向事发地点,当时的王哲极为尴尬。

当时国奥队傅欢摔倒在边线外,中伊双方球员迅速纠缠在一起,距离较远的队友也迅速跑了过来。此时王哲也冲到双方球员身边避免冲突升级,双方的教练组和官员也立即冲

入场内平息事端。

央视担任解说任务的刘嘉远遗憾地说,“这场比赛赛后双方有一些摩擦,需要教练员和裁判员赶紧把双方球员分开,这毕竟是一场热身赛。”

全场技术统计,中国国奥的控球率为48.5%,落后对手51.5%。此外,中伊射门次数比为7比13、前场30米任意球之比为1比3、角球比为1比4,攻入前场30米区域之比为19比31。综合技术统计和临场表现来,双方0比0战平合情合理。

之所以选择伊朗国奥,中国足协傅博认为,该队的技战术风格与朝鲜类似,作风硬朗、拼抢凶狠。在比赛中,傅欢和陶源先后吃到黄牌,伊朗的右后卫瓦起亚也领受一张黄牌。犯规次数比上,伊朗的18次对于中国的11次,但这就是伊朗足球的传统风格。

虽然是一场友谊赛,但这场比赛在结束前并不友谊,这也给国奥队提了醒,在大赛中一定要避免类似事件的发生,避免球队遭受损失。



杨超声和对方争顶

喜



悲

德国2比1小胜苏格兰



阿尼亚庆祝进球

欧洲杯足球赛预选赛昨晨再战,D组的德国在多特蒙德主场以2比1力克苏格兰,穆勒梅开二度,不过刚刚伤愈复出的罗伊斯脚踝再伤中途退场。同时,首次参赛该项赛事的直布罗陀主场以0比7惨败于波兰。

德苏之战是世界杯冠军卫冕后的首场正式比赛,主教练勒夫更换了4名首发,博阿滕伤愈复出,鲁迪取代格罗斯克罗伊茨出任右闸,穆勒和格策顶替德拉克斯勒和戈麦斯。苏格兰则有队长达伦·弗莱彻和罗素·马丁伤愈复出。

开场6分钟,许尔勒左路内切抽射高出。2分钟后,克罗斯左路传中,穆勒在门前头球攻门偏出左门柱。接着穆勒再度争顶被马丁解围。随后,克罗斯远射偏出右门柱。在主队攻势如潮之时,客队也毫不示弱,在第14分钟打出精彩配合,阿尼亚左路连过两人后传球,莫里森禁区内做球,班南左脚抽射被挡出底线。第18分钟,鲁迪右路斜传,穆

勒门前背身头球破门,替德国先拔头筹。第31分钟,苏格兰禁区内两人先后手球,但当值主裁判未判罚。

易边再战,苏格兰在第47分钟差点扳平比分。赫顿右路低传,奈史密斯接球过两人低射,球擦远门柱外侧弹出。第66分钟,格策前场丢球被打反击,史蒂文·弗莱彻中场背身斜传,阿尼亚接球沿左路高速突入禁区,面对出击的德国门将诺伊尔冷静推射远角得手,将比分扳平。不过仅4分钟后,德国人就将比分再度超出。罗伊斯右侧开出角球,后卫连续解围失误,赫韦德斯横敲,穆勒近门抽射破门,个人梅开二度。补时第1分钟,罗伊斯受伤倒地,被换离球场。

至此,自2012年欧洲杯半决赛以1比2负于意大利后,日耳曼战车连续18场正式比赛不败(16胜2平),自2008年欧洲杯预选赛主场以0比3负捷克后,德国已连续33场大赛预选赛不败(29胜4平)。

葡萄牙0比1负阿尔巴尼亚



赛后球员低头离开

没有C罗真不行,2016欧洲杯预选赛I组首轮昨晨爆出大冷,葡萄牙主场以0比1负于阿尔巴尼亚,继巴西世界杯小组赛出局之后再遭打击。丹麦主场以2比1战胜亚美尼亚,丹麦暂列小组榜首,阿尔巴尼亚紧随其后,本轮轮空的塞尔维亚排名第三,亚美尼亚和葡萄牙分列第四和第五。

葡萄牙世界排名第11位,阿尔巴尼亚世界排名第70位,看上去强弱分明,阿尔巴尼亚此前5次对葡萄牙的比赛仅取得1平4负。队长C罗因伤缺席本期国家队,葡萄牙给人群龙无首的感觉,纳尼本场戴上队长袖标。葡萄牙主帅本托派出纳尼、维埃利亚和埃德尔蒙组成的三叉戟,中场一反常态让常用的梅雷莱斯和维洛索坐上替补席,穆蒂尼奥的搭档换成两名小将戈麦斯和卡瓦略,瓦伦西亚中场戈麦斯上演国家队的处子秀。

穆蒂尼奥在第13分钟直传发动进攻,纳尼再现“纳不传”的风采,他没有传给位置更好的维埃利亚,自己射门偏出。第20分钟,穆蒂尼奥开

出任意球,维埃利亚头球攻门被门将贝里沙没收。葡萄牙得势不得分,被阿尔巴尼亚在第52分钟发动致命一击,中场罗什右路传中,前锋巴拉伊侧身凌空抽射攻入一记世界波。

葡萄牙随后发动反扑,纳尼第69分钟主罚任意球被人墙挡出,19岁小将奥尔塔跟进射门击中门柱与横梁的结合部弹出,侃侃补射打飞。在全场比赛的射门次数上,葡萄牙以19比2遥遥领先对手,但是射正球门范围的次数仅以4比2领先。临时队长纳尼表现令人失望,他打满全场却多次浪费机会。

葡萄牙主帅本托赛后表示:“主场出现嘘声和白手帕是正常的,因为比赛结果令人失望,我们必须接受和尊重球迷的反应。但我们会继续前进,我们今天创造了很多机会,只是结果不太公平。”葡萄牙中场灵魂穆蒂尼奥说:“每一场比赛都是艰难的,没有谁容易战胜,阿尔巴尼亚今天表现非常好。从现在开始,我们必须赢得每一场的胜利。”

天才枪手 遥送“月饼”

射击世锦赛

中国日收三金

中秋之夜,远在西班牙格拉纳达的中国射击队在世锦赛揭幕日给家乡父老送来三块“月饼”。18岁天才枪手杨浩然继青奥会夺冠后又在世锦赛加冕,并和队友联手拿下男子气步枪团体桂冠;男子手枪慢射团队也赢得团体冠军。

河北小伙子杨浩然已经集世界杯、世界杯总决赛冠军和世界排名第一、决赛世界纪录保持者于一身。在8月20日的南京青奥会比赛中,他以巨大优势问鼎。仅仅不到20天之后,他跨过半个地球又在世锦赛上加冕,正式迈入世界顶级高手行列。

8日的比赛,他在资格赛中就以632.1环打破自己保持的世界青年纪录并排名第一。然而,决赛前半段,他打得颇让人揪心,一度落后俄罗斯新秀卢吉内茨1.4环,但此后他连续打出高环数,最终以207.9环的成绩,以1.9环的明显优势逆转获胜。

“我感觉挺幸运的,”杨浩然在接受记者微信采访时说,“赢得冠军挺开心,但是感觉运气成分比较大。”这个以“射击爱好者”自居的天才枪手对新头衔保持了一贯的淡定,感觉“跟世界杯也差不多”。

杨浩然、刘天佑和曹逸飞三人组还在资格赛中联手打出1886.5环,大幅提高了由杨、曹和王涛在去年亚锦赛时创造的1882.8环的团体世界纪录,并夺得冠军。曹逸飞和刘天佑在决赛中分别获得第五和第八名,由于该项目前五名获得2016年里约奥运会门票,因此中国队仅此一战就拿满了该项目的两个奥运席位。

男子50米手枪慢射淘汰赛当天结束,由本赛季世界杯北京站冠军王智伟、北京奥运会气手枪冠军庞伟和蒲琪峰组成的中国队以1677环夺得团体冠军。

四年一度的射击世锦赛吸引了来自94个国家和地区的2000多名枪手参加,将进行15个奥运项目和39个非奥运项目的角逐。本届世锦赛同时也是里约奥运会的第一场席位战,共派发64张奥运会入场券。

(本版稿件据新华社)